Matsku 5: Koe Nimi:

Y /20 p. ‘K /20 p. 'S /20 p. Nahnyt:

1. Yhdista viivaimella.
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2. Piirra rahamaarat kolikoina. @ @
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3. Mittaa janat viivaimella. Merkitse.
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4. Piirra. Merkitse lasku. Laske.
a) Einolla on 7 palloa.
3 palloa menee hukkaan.
Kuinka monta palloa Einolle jaa?

Vastaus:

b) Varikynia on 9 ja lyijykynia on 2.
Kuinka paljon vahemman lyijykynia on kuin varikynia?

Vastaus:

c) Liisalla on 8 postimerkkia.
Han saa 6 postimerkkia lisaa.
Kuinka monta postimerkkia Liisalla on yhteensa?

Vastaus:
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2. Laske.
a) 4€50snt-2€= € snt
b) 6€80snt-3€= € snt
c) 5€60snt-4€= € snt

3. Mittaa janat viivaimella. Merkitse.
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4, Piirra. Merkitse lasku. Laske.
a) Liisa ostaa 4 pakettia kynia.
Jokaisessa paketissa on 3 kynaa.
Kuinka monta kynaa on?

Vastaus:
b) Grillitikkuja on 56.
Niista kaytetaan 20.
Kuinka monta grillitikkua jaa kayttamatta?
Vastaus:

c) Tiinalla on 27 kerailykorttia.
Markulla on 22 kerailykorttia.
Kuinka paljon enemman kerailykortteja Tiinalla on kuin Markulla?

Vastaus:




Matsku 5: Koe Nimi:
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1. Merkitse pistemerkinnat ja kulunut aika minuutteina.
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Kuluneet minuutit;
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Kuluneet minuutit:
2. Laske.
8€25snt+1€15snt= € snt
7 €80 snt-4 €50 snt= € snt
4€50snt+2€75snt= € snt

3. Mittaa janat viivaimella. Merkitse.
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4, Piirra. Merkitse lasku. Laske.
a) Punaisia palloja on 37.
Sinisia palloja on 14.
Kuinka paljon enemman punaisia palloja on kuin

b) Karryssa on 48 kivea.
Karrysta heitetaan pois 27 kivea.
Kuinka monta kivea karryyn jaa?

c) Parkkipaikalla on kuusi autoa.
Kuinka monta rengasta autoissa on ?

sinisia palloja?

Vastaus:

Vastaus:

Vastaus:






